浙江"95后"游客小吴:

清爽迷人的"吉夏"让我意犹未尽



的物价,更有独特的市井气息、人文建筑,走在新民大街上, 享受着阵阵凉风,穿梭于历史建筑群中,会情不自禁地忘记 时间、沉浸其中,他也因此拍摄了不少的照片和视频。

奇妙>>

乘坐54路有轨电车,踏上一场穿越时光之旅

搭一趟54路有轨电车感受长春的慢时光,别样的体验 让小吴印象深刻。

绿色车厢、实木座椅、老电车的宣传画……伴随着"咣 当咣当"的声音,由远及近,一辆古香古色的老式有轨电车 驶入站台,人们不紧不慢,有序上车。在短促的笛声中,电 车出发,一段最能感受长春味道的旅程即刻开启。

小吴说,对于外地游客来说,有轨电车是一种穿越时空 "老古董",而对于长春本地人来说,它更像是一位老朋 友,熟悉而亲切,承载着长春的无限历史。一路走来,外面 新老建筑携风而过,人如同搭乘着时间机器,心绪渐渐驶离 喧嚣与历史,步入了宁静。

'听长春人介绍,秋天才是有轨电车沿线最美的时刻,当 你乘坐长春市54路有轨电车涂经春城大街路段时,铁轨两 旁的杨树呈现出金黄色的油画质感,游人仿佛就是画中的 一部分。"小吴说,听说54路有轨电车还是央视热播剧《人世 间》的取景地,这次出差最遗憾的是,没有和朋友、家人一起 来,没人给自己拍照,下次一定要在秋天来长春补上。

小吴在长春旅游时留影

"热情的'冰雪吉林'、清凉的'避暑吉林', 值得被全国乃至全世 界看见!"7月8日,聊起前不久在吉林省长春市的48小时之旅,来自 浙江温州的游客小吴,赞叹第一次来到东北的吉林,收获了惊喜、感 受到了闲适的慢生活,就算为了长春市的南湖公园、历史建筑和有 轨电车,也值得再来一次。

惊喜>> 长春不止冬季美,清凉之夏让人难忘

"严格意义上说,我此次出行并非特意安排旅游,而是趁着工作 间隙,在长春随意逛了两天,但无心之旅却给了我太多惊喜!"小吴是一名"95后",从事摄影视觉方面工作,在他个人的小红书"阿无" 账号中,长春的内容位列前排

小吴说,长春的夏天留给他难忘的记忆,每次翻阅长春的视频、 一种置身其中的感觉,好像老友重逢,萌发出故地重游的 冲动。

小吴告诉记者,在他工作生活的城市温州,夏季要么是高温"炙 烤"的晴天,要么是闷热潮湿的梅雨天气,不适合户外活动。而长春 的夏天,并不很晒,温度很舒适,人们很闲散,漫步城市中,头顶是蓝 天白云,人们不紧不慢,反而让人很放松。

在他以往的印象中,长春市、吉林省乃至整个东北都是冬季旅 游的胜地,而此番体验才发现,清凉之夏同样迷人。他总结道,长春 给人的印象是一个时尚、洋气、迷人的城市。

'这里空气好、水好,凉爽宜人……"小吴说,作为南方人,他对 长春人的生活羡慕不已。这里既有天赐的避暑胜地,还有亲民实惠

诛人>>

"吉林之夏"非常值得南方游客打卡

"我去过太湖、西湖,这次来到长春逛了南湖,它不同于 南方山水秀美,却有北方的辽阔壮丽,让人心神安静、沉醉 其中!"小吴说,他在南湖公园中感受最深的是,长春人很会 生活,唱歌、跳舞的老人,嬉水玩耍的孩童,还有携手漫步的 情侣,大家脸上都透着放松和愉悦

此外,小吴早就听说长春人热情豪爽,这次和出租车司 机的闲聊中感受得很真切。"听说我是南方人,他立即向我推 荐长春的古建筑、人文风景,还建议我去'这有山',可因时间 原因,匆匆赶飞机没能如愿。"小吴说,出租车司机担心他迷 路,特别选择就近才停车,这是长春人朴实的待客之道。

由于时间有限,小吴没能深度品尝太多长春的美食。 不过,随便吃了街边小吃都很合口味,最重要的是物价实 惠、分量足,两个人分食一个卷饼,就吃得很饱了

回到浙江后,他将来吉林的感受发到小红书上,吸引了 大量网友关注点赞和询问。他对每一个人都会推介,"吉林 之夏"非常值得打卡一次,他说自己也会再找机会重游吉林 美景.品尝吉林美食。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪



航拍南湖公园四亭桥



漫步丛林间



小火车很萌



公园休闲的身影